

USLOVI KORIŠĆENJA SAJTA

PaySpot doo Novi Sad

Hvala što ste posetili naš internet sajt PaySpot doo Novi Sad.

PaySpot doo Novi Sad ovim sajtom želi da doprinese dostupnosti informacija koje su u vezi sa njegovim poslovanjem, te nastoji da svi podaci i informacije koje sadrži ovaj sajt budu tačni, ažurni i pouzdani. Uslovi korišćenja internet sajta PaySpot doo Novi Sad služe da se bolje upoznate sa načinom na koji se sakupljaju i obrađuju podaci o Vama, a koje ostavljate na sajtu <https://www.payspot.rs/>

Vaš pristup, kao i korišćenje ovog internet sajta podleže ovim uslovima korišćenja i važećim zakonskim propisima koji uređuju ovu oblast. Pristupom i korišćenjem našeg sajta prihvatate bez ograničenja ove Uslove korišćenja.

KOJE LIČNE PODATKE SAJT SAKUPLJA OD KORISNIKA?

Prilikom mogućnosti koja Vam je data na sajtu da nas kontaktirate iz razloga da postanete naš Zastupnik ili iz bilo kojeg drugog razloga, sajt PaySpot doo Novi Sad pruža mogućnost ostavljanja komentara, pri čemu ste dužni da unesete sledeće podatke:

- **Vaše ime i prezime**
- **Imejl-adresu**

Navedeno je neophodno uneti kako bismo odgovorili na Vaša pitanja, komentare ili stupili u kontakt sa Vama, ukoliko želite da budete potencijalni Zastupnik.

KAKO ŠTITIMO VAŠE PODATKE?

Lične podatke korisnika i njihove Imejl-adrese koje smo pribavili na sajtu <https://www.payspot.rs/> PaySpot doo Novi Sad ne prodaje, ne ustupa, niti prikazuje trećim licima.

Navedeni sajt PaySpot doo Novi Sad je u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti, a sve u cilju stvaranja željenog ambijenta za svoje korisnike.

„KOLAČIĆI“ (COOKIES)

Pri poseti sajt će na Vašem računaru sačuvati kolačić (*cookie*). Cookie je mali tekstualni fajl koji servisima veb analitike pomaže da Vas identifikuju kao posetioca. Servis veb analitike prikuplja podatke o Vašem korišćenju sajta uz Vašu dozvolu (broj otvorenih stana, vreme posete, koji operativni sistem koristite, zemlju u kojoj se nalazite...). Kolačići ne sadrže nikakve lične informacije o Vama i ne mogu da se koriste za identifikaciju pojedinačnog korisnika.

Vi možete podesiti Vaš pretraživač (*Internet Explorer, Mozilla Firefox, Google Chrome*, itd) da ne prima kolačiće ili da ih, nakon posete, ukloni. Takođe, u svakom trenutku ih sami možete ručno ukloniti (za bliže informacije o brisanju i blokiranju kolačića možete kliknuti i ovde: <http://www.aboutcookies.org/how-to-delete-cookies/>). Ukoliko isključite „kolačiće“ to neće uticati na Vaše iskustvo prilikom posete našem sajtu.

Sajt sakuplja posredstvom „kolačića“ sledeće informacije o svojim korisnicima:

- Ime domena sa kog je pristupljeno sajtu
- Datum, vreme i mesto odakle se pristupa sajtu
- Adresu (takođe poznatu kao URL adresa) sa koje je pristupljeno na link za pristup sajtu
- Podatke koji su neophodni za izradu redovnih statističkih analiza

LINKOVI KA TREĆIM LICIMA I SAJTOVIMA

Sajt može sadržati linkove drugih internet sajtova čiji vlasnik ili korisnik nije PaySpot doo Novi Sad. Takvi linkovi su obezbeđeni isključivo da bi Vama pružili što više informacija.

Sajt <https://www.payspot.rs/> nije odgovoran za rad, sadržaj, politiku privatnosti, podatke i bezbednost sajtova linkovanih na našem portalu.

POLITIKA SADRŽAJA

Svi sadržaji na sajtu <https://www.payspot.rs/> su autorskog karaktera i svako neovlašćeno kopiranje, distribuiranje, menjanje, privajanje i promovisanje ovih sadržaja bez saglasnosti autora i dozvole je strogo zabranjeno i kažnjivo po Zakonu o autorskom i srodnim pravima.

PRAVA KORISNIKA

U skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti svaki korisnik sajta ima pravo:

- da zatraži da pogleda koji su njegovi podaci sačuvani u bazi podataka PaySpot doo,
- da zatraži da bude zaboravljen (da se izbrišu svi njegovi podaci iz baze podataka PaySpot doo).

PROMENE USLOVA KORIŠĆENJA

Sajt PaySpot doo Novi Sad ima pravo da ažurira Uslove korišćenja u bilo kojem trenutku i bez najave. Preporuka za sve korisnike našeg sajta je da s vremena na vreme provere ovu stranicu kako bi bili u toku sa eventualnim izmenama.

USLOVI KORIŠĆENJA NALOGA NA DRUŠTVENIM MREŽAMA

PaySpot doo Novi Sad je i korisnik naloga na društvenim mrežama - *Facebook, Instagram i LinkedIn*. Ovim nalozima možete pristupiti sa našeg sajta.

Svi sadržaji koji se postavljaju na društvene mreže posredstvom ovih naloga momentom ustanovljavanja smatraju se javnim. Ovi se sadržaji mogu prenositi bez posebne dozvole, ali uz navođenje izvora.

PaySpot doo Novi Sad nije odgovoran za sadržaje i informacije koje korisnici naloga postavljaju na društvenim mrežama, kao za iznete stavove, mišljenje i iskustva izneta u komentarima na nalogu/stranici PaySpot doo Novi Sad.

PaySpot doo Novi Sad ima pravo da suspenduje, odnosno blokira korisnika koji više puta postavlja sadržaje i informacije koji predstavljaju kršenje uslova korišćenja, da ga prijavi društvenim mrežama, kao i da u bilo koje vreme ukloni bilo koji sadržaj i informaciju koja predstavlja kršenje ovih Uslova korišćenja.

Ukoliko imate bilo kakvo pitanje u vezi sa ovom Politikom privatnosti kontaktirajte nas na e-mail podrska@payspot.rs ili preko Kontakt forme na samom sajtu.

.....